

就地守护、和狗“谈心”、急送医院、捐款捐药

路人爱心接力救助被弃生病小狗

“一名路人席地而坐跟小狗‘谈心’，一名热心人把它送到医院，并包下了医疗费……”近日，南京某网站的一条帖子引来了众人关注，帖子称“本周二，一只被有钱主人遗弃路边的生病小狗，引发了连串的爱心接力”。

昨天，记者联系到发帖人“慈悲”，据她介绍，小狗是英国古代牧羊犬，大概1岁半，被丢在龙蟠中路与珠江路的交界处。记者随后找到现场，附近加油站的工作人员说，10月7日晚约7点，一辆开到此处的“大奔”打开车门，丢出只狗后绝尘而去。走近一看，被丢下的小狗全身没块好皮，密布着红红的皮疹，还散发出一股臭味，让路人咋舌不已，“这主人真狠心，好好一条狗居然被虐成个癞皮狗！”

但不幸的小狗很快遇到了



爱心人士正在照顾小狗(照片由网友提供)

好心人。第一个向小狗伸出援手的是年轻人小戴，他当时正骑着摩托车到这儿加油。“看到它在大马路上车来车往穿梭，太危险了，把它引到了路边，一直守着它。”小陈是第二个加入营救的人，为了打消小狗的抵触情绪，他不但买来食

物跟小狗套近乎，甚至席地而坐与它“谈判”了一个小时。网友“慈悲”第三个赶到，她作出了送小狗进医院救治的决定。最终在众人的帮助下，小狗被拴住送进了医院。

小狗让医生们也吃了一惊，“牧羊犬患的是很常见的皮肤

病，但由于主人疏忽和耽误，几乎面目全非，病情很重。”小狗全身有近半的皮肤溃烂，需要大面积清创。大家担心小狗会忍受不住痛，没想到治疗过程中它表现得非常配合。由于感染面积过大，第一次清创，3名医生花了足足两个钟头才处理完。“就算是人也会忍不住喊痛的，可它一直很安静，顶多轻轻哼两声。”“慈悲”说。

剃光毛的小狗，一身白色绒毛，目前还躺在医院里接受治疗，热心市民们有的捐药物，有的捐狗粮，小家伙暂时是不愁生计了。但对于它未来的归宿，“慈悲”表示很担心，“它的病需要继续泡澡、打针、吃药，非常需要照顾。”而自己已收养了两只流浪狗，无力长期照顾，她呼吁大家能为小狗找到一个温暖的新家。

见习记者 沈晓伟

小伙深夜尾随靓女只为示爱

快报讯 (记者 顾元森) “我这么帅，又年轻，她凭什么不喜欢我？”前晚近10点钟，18岁的小伙子王某被“请”进迈皋桥派出所后，仍然振振有词。

当晚近10点，迈皋桥派出所突然接到一名女子报警称一名男子骚扰自己，从她下班后一直尾随着她。警察闻讯后立即赶到合班村附近，见到了报警的女子马某。马某今年28岁，长相清秀，她指着身边的一名小伙子

告诉警察，刚才就是这名男子骚扰自己。小伙子见到警察，急忙解释：“我不是骚扰她，我认识她，我也没把她怎么样呀！”

马某表示，她的认识这

名18岁的小伙子王某，但两人并无深交。马某是山西路一家公司的职员，王某是另一家公司的，两人的公司在同一栋楼，但楼层不同，两人经常在电梯里遇到。一开始两人只是遇到点点头，时间长了，性格开朗

的马某便与王某聊开了。在如

朋友般相处的过程中，王某曾对马某说过“我喜欢你”，但

马某感觉自己比对方大10岁，婉拒了对方。

但王某并未放弃，前晚9点多，马某下班后发现王某“正巧”也刚下班，便向王某表白，但王某明确表示“不可能”。不料王某跟着她，两人坐在公交车上从山西路一直到了迈皋桥。王某不想让王某跟到

自己位于合班村的住处，但王

某不依不饶地一直跟着王某，

王某不堪其扰，只好报警。

在派出所，王某称虽然他比对方小10岁，但他不介意，“我这么年轻，人长得也挺帅的，她凭什么不同意呀？”警察听了这种孩子气的话有些哭笑不得。经过耐心劝解，王某终于表示，如果王某实在不同意，他不会再纠缠她。

(颜先生报料奖50元)

黑漆漆的公交站，危险四伏

乘客对此“无语”：要个路灯咋这么难！

白马公园沿龙脖子路往东有一个公交车站，多年以来这里都没有路灯。每到晚上，这里都是一片漆黑，乘客摸黑上车，司机摸黑开车。说起这个“黑”车站，乘客连连摇头：“无语了，怎么要个路灯就这么难呢？”

现场： 漆黑一片危机四伏

前晚8点，记者来到现场，沿龙脖子路上行往紫金山方向，数百米的路上没有一盏路灯，只能凭着感觉摸黑前行，一些骑自行车的路人担心被汽车碰到，干脆骑上了人行道，偶尔经过此处的汽车成了唯一的光源。

路北侧就是传说中的“黑”车站，记者在黑暗中一脚高一脚低、磕磕绊绊摸索前行，好不容易才摸清车站情况。车站占地一千多平方米，能停放数十辆公交车，有67、125、308、48、20等线路的公交车从这里出发。这样一个大型公交车站竟然也没有安装任何室外照明设备，要不是从调度室还透出些许灯光，初到这里的人很可能都找不到站台的位置。

黑暗的候车环境让乘客缺乏安全感，候车的女乘客尽量站在相对光亮的调度室门口，只有等到汽车发动、车灯亮起，女乘客才会走到公交车旁。

乘客： 跌跌撞撞乘错汽车

几个大学生模样的年轻人从紫金山上下来，走进车站等候公交车。其中一个苏州口音的小伙子告诉记者：“摸黑走了几百米，黑暗中汽车一辆辆擦身而过，害怕啊！”

另一个说南京方言的小伙子讲，上次他带女朋友来紫金山玩的时候，也是晚上8点才下山，“那次真活丑！到了车站一片漆黑，慌乱之间我们就乘错公

交。那辆车和我们学校反方向，下车时是个完全不认识的地方，最后快到11点才回到学校，差点进不了宿舍。”

记者注意到，只有部分车型较新的公交车，配备有液晶显示屏，还有不少老旧车辆没有液晶显示屏，黑暗的环境下确实无法看清是几路车。不少人要依靠手机背景灯照明，才能看清公交线路的情况。

记者在车站守候了一个小时，看到在站台周围磕碰的情况也不时发生，有一对年轻夫妻在搭乘125路车的时候，丈夫拎行李，妻子抱小孩，汽车发动，丈夫连呼“快点”，结果妻子小跑几步，一脚踩空，连同怀中的孩子一起摔倒在地。

司机：
车祸多盗窃案也多

在车站调度室，一位125路的司机告诉记者，自己已经在这条线路上跑了四年，可是这个车站始终就没有灯，司机也都觉得很不方便，填个单子也得用手机照明。

更让司机担心的是，这一带已经多次发生车祸。据了解，司机需从龙脖子路上坡，再左拐才能进站。司机满面愁容地说，“一条路都是黑乎乎的，从山下来到的车辆很难看到我左拐进站，而且这里是个山坡，即使看到也未必能及时刹住车。”

在车站西侧的草坪上有一个告示牌，借着过往汽车的灯光，记者看到告示牌上写着，这

里是偷窃案件的高发地带，请勿随便停车，落款是“中山陵派出所”。据悉，这里最严重的一次，有六七辆汽车电瓶同时被盗。

67路最后一班是23点发车，是这里运营时间最长的一班车，车队的负责人告诉记者，他们也多次接到司机投诉，“车队向公司汇报过，向路灯管理处反映过，可是照明问题一直没有解决。”

车队：
“三个和尚没水吃”

昨日中午，记者联系到雅高巴士公司，运营部的裴先生表示，他们早就知道白马公园车站的情况，但这并非公司不负责任，这个地方是向中山陵园管理局租用的，是对方一直没有安装路灯。裴先生还说：“两三百米的路灯，加上车站的照明设施，花费要好几万，企业没有安排这个费用，我们部门也没有办法。”

据了解，这个车站是雅高、中北、公交公司三家共用，可是“三个和尚没水吃”，折腾了几年，一直没有协调出解决方案。

路灯管理处：
争取尽快“亮起来”

记者从路灯管理处获悉，这一带原本属于中山陵园管理处，后来才移交到路灯管理处，目前还没来得及安装路灯。这位负责人表示，他们将把情况汇报给领导，三家公交公司可以联名打报告，申请给车站安装路灯，路灯管理处也会争取尽快让车站亮起来。

见习记者 是钟寅

买到劣质鞋 市民告赢家乐福超市

快报讯 (记者 马乐乐) 在超市买了三双鞋，刚穿上脚没多久就差点把脚给崴了。市民愤而将超市告上法院并获得了双倍赔偿。

去年9月，市民吴先生花1077元，在大行宫家乐福超市买了三双男鞋，买下鞋子后他因不合脚将鞋给朋友穿。可朋友没穿多久就把鞋给了吴先生：“这什么鞋啊？还没怎么穿就差点把我脚崴了，质量太差了。”

吴先生一看，有的地方脱胶了，有的地方就是歪的，穿了明显会崴脚。“这双鞋应当是不合格产品。”

他将鞋拿给在质检所工作的朋友看，朋友将鞋拿在手里目测后得出了这样的结论。鞋子的供应商是浙江文成对外贸易公司，吴先生觉得虽然消费者可以向这家公司维权，但是离南京太远，而他选择了找出售鞋子的超市来承担责任。

学校强卖饭卡 吃不吃都一样扣钱

位于下关区幕府东路的南京电子信息中等专业学校住校学生近日反映，今年开学以来，每月他们交给学校280元的伙食费，然后由学校食堂发给每人一张纸质月票饭卡，但不管同学们消费与否，学校照常扣除学生们每日的伙食费用，学校的这一“强买强卖”的做法引起了同学们的强烈不满。

学生们告诉记者：学校放着好好的“校园一卡通”不给吃饭用，硬是让他们用纸质月票饭卡。“我们每次吃饭时出示饭卡，然

后由食堂工作人员在卡面上做个标记，但你要是哪顿不想吃饭，学校在月底是不会把这顿的饭钱退还给你的。”而一卡通里充的钱，只能在校内唯一的一个小卖部内刷卡消费。学生们有了纸饭票要求把卡退了，学校当初办卡时承诺随时可退的30元的工本费也不给退。

这种做法连班主任老师都看不下去。有老师透露：前几天，学校的领导召集了16位班主任开会，表示每位老师只要能劝服全班同学购买

纸质饭卡，就会受到学校食堂承包方的奖励。

就此，该学校的丁主任却表示，由于一些学生被查出患有大三阳，被用人企业谢绝了，所以学校也是希望学生们不要在外乱吃不洁食物。他一方面称：学校的食堂早前被别人承包了下来，用什么饭卡、饭菜的价格等问题上，学校不会作出太多的干涉；一方面又表示：饭卡风波是学校的“内事”，学校能够将这个事情妥善地处理好。

见习记者 王敬群